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COLEGIO FRANCISCO DE MIRANDA
TALLER 2. FORMULAS MOLECULARES, MASA MOLECULAR, FORMULA EMPIRICA 9° - 2016
Docente: Julie Marcela Rueda Rodriguez

Determine la Masa Molecular o Peso Molecular de los siguientes compuestos:

CsHsNs d. C12H4ClsOy g. CisHa02
CeH1eN2 e. C4HgO4 h. N2O.
CeH120s f. H02 i. AkOs

Determine la cantidad de moles representadas por los gramos expresados en cada uno de los siguientes ejercicios:

a. 737gAg c. 2,20gAu
b. 232g de Na2COs d. 76,54g de CO

Calcule la masa en gramos de cada uno de los siguientes casos:

0,0485 moles de Na2COs3 c. 3,52 moles de MgBr2
7,14 x 102 moles de PCls d. 2,08 moles de (NH4)2SOq4

Determine la composicion porcentual por masa de cada uno de los siguientes compuestos:
CsHsO4 ¢. CaCl e. N2Os
(NH4)3PO4 d. NaxCr207 f.  Ci7H19NOs

Durante el ejercicio pesado y el entrenamiento, el acido lactico, (C3H603), se acumula en los musculos, donde puede causar dolor e inflamacion.

icudl es el porcentaje de oxigeno en el acido?

¢ Cuantos atomos de carbono hay en 125 gramos de &cido lactico?
¢ Cuantos gramos de acido lactico contiene 3,50g de hidrégeno?

¢ Cudl es la formula empirica del acido lactico?

Determine la formula empirica de los siguientes compuestos:

CsHsNs d. C12H4ClsO: g. CisH3O:2
CeH1eN2 e. C4HgO4 h. N202

¢. CgH120e6 f. H02 i. ALO;
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Un experimento de laboratorio indica que un compuesto contiene 6,87g de hierro y 13,1g de cloro. ¢ Cual es la formula empirica del compuesto?

Calcula la formula empirica de cada compuesto que contiene:
2,20gde Sy7,81gdeF

6,359 de Ag, 0,825g de Ny 2,83g de O
89,29 de Auy 10,99 de O.

Calcula la formula empirica de cada compuesto a partir de la composicidn porcentual:

61,0% de Sny 39,0% de F
25,9% de Ny 74,1% de O
22,1% de Al, 25, 4% de P y 25,5% de O

. El cisplatino, compuesto que se emplea para tratar tumores cancerosos, tiene la composicion de 65,02% de Pt, 9,34% de N, 2,02% de Hy 23,63%

de CI. Calcule su formula empirica.

. La pirita de hierro, cominmente conocido como el “oro de los tontos” es 46,5% de Fe y 53,5% de S.

Si un cristal de pirita contienen 4,58g de Fe ;Cual es la masa en gramos?

Si la férmula empirica y la molecular son iguales ¢, Cudl es la férmula del compuesto?
¢ Cuantas moles de Fe hay en el cristal?

El acido succinico es 40,7% de C, 5,12% de Hy 54, 2% de O. Si tiene una masa molar de aproximadamente 118g. ;Cual es su férmula empirica?

13. El clorato mercuroso es 70,6% Hg, 12,5% de Cl y 16,9% de O. Si tiene una masa molar de 5689 ¢ cual es su formula empirica?

NOTA: este taller se debe entregar en hojas cuadriculadas tamario carta escritas por lado y lado, de forma individual.




